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©EMA 1 (2.5 povddes A=1.5 B=1)

A. H pnyovr tou Atwood tou oyfjuatoc anoteheltan and dVo pdlec my xou
My ouVOEdEUEVES UE el W extatd oyowl. Ot pdlec Twv TpoyoA®y elyot
apeANTEES Xau 1) oTodepd TNG EmTdyLVONG TG PapdtnTag elvon g.

(i) No oyedlaoctody xou vor UTOAOYLOTOUY OAEC OL QUVEPELS TIOU EVERYOUV OE
xdde udla xou vor UTONOYIGTEL 1 TAON TOU GYOWOU XIS XAl 1) ETLTAYUVOT
e xdde pdlog.

(ii) No e€etaotel xan vo oyohaotel 1 oplaxy| tepintwon my = meq.

B. Av éva odpa 1ooppomel xdte and TNy endEAoT TELOY GUVETITESWY SuVAUEWY Vo detylel 6Tt diedivoelg Toug
nepvolv and To (Blo onuelo. AlepeuveloTe TUYOV EWBIXEC TEQITTAOOELS OTIC OToleg BeV Loy el 1 anodel&n.

OEMA 2 (2.5 povdoes)

Ouoyevrc ahuolda pdlag m xou prxouc L tomodeteltan oc xexhiyévo enine-
00 ywviag xhlong 6 = 30° étol dote N ot oaducida va Beloxetar mévew 6To
xexMpévo eninedo. (Bh Uyfua). O ocuvteheothic TpBrc petadd tne olucidog
%O TOU XEXAMUEVOL ETUTEBOL EVOL 1L = @ xal 1) oTERS TG EMTAYUVONG TNG
Bapltnrag ebvon g. H ahuoido agpriveton ehediepn va xuvniel.

(i) Beeite v oy dtntd tne ahuoidac dtay eyxataheinet To xexAuévo eninedo.
(ii) Ipoobdiopiote to Ypdvo mou Va ypelaoTel N ahuoido yior vor eyxotaheidel
T0 xexAPévo eninedo.

m—————

©EMA 3 (2.5 povddeg)
Eodpa pdlag m Peloxeton o yeydho opldvtio teaméll xou cuvdEsTo Ue afa-
e€c viua, To omolo Tepvdel and onh 610 %E€VTeo Tou Teanellol, UE EAATHELO
otadepds k to omolo €yel T0 dAAO EXPO TOU GTEPEWMUEVO GTO OATESD AT
o710 oyfua. ‘Otav 1 udla m Peloxetar 610 *€vtpo tou tpanellod To eAATHELO
Beloxetan 670 PuUOIXS TOL URXOC.
(i) No ypagel 1 eglowon xivnone mou Biénel tn petandmion e udloc m and
70 %€vtpo tou Tpanellol.
(ii) Av opywd to ooua €xer otpopopur) L, vo utohoyiotel To evepyd Suvopxd, vor eEeTaoTel ®dTw ond TOLES
cuVUTXEC UTopel VoL EXTEAEL XUXALXT| TEOYLE X0 VO TEOGOLOPIO TEL 1) oXTIVOL QUTHC TN TEOYLAC.

O©EMA 4 (2.5 povddes A=1.5 B=1)
A. Kounftng extehel eleimuxy| tpoyld exxevipdtntog e yopw and tov ‘Hio. Na Peedel urtohoyiotel o Adyog
NE EYLOTNG P0G TNV NGO TN Tary O TNTA TOU XOUNTY).
B. Yopa xwvelton und v enidpoaom xevipwod duvauixol. No devydel 6Tt 1 xlvnor tou AofBdver ydpeo oe éva
eninedo.



TYIIOAOTIO

Tprywvopetpikés ovvaptioes

sin(f + ¢) = sin 6 cos ¢ + cos sin ¢

(A1)
cos(0 4+ ¢) = cosf cos ¢ — sinf sin ¢
(A2)
(T ™ V3
sin <§> = cos <E) = 73 (A3)
LT 71' 1
sin <8) = cos (g) =3 (A4)
(T ™ V2
sin (Z) = cos <Z) = 72 (Ab)

sin(20) = 2 sinf cosf (A6)
cos(20) = cos’@ —sin?6 (A7)

OloxAnpdpaza
1

dx o arctan (A8)
1

/dx PR arctanhzx (A9)

/ dx B
Va2 +bx+c
—In (b—|—2:c+ 2/ +b:r:+c> (A10)

Avdrtvyuata o€ o€pés

1 1
=1--22+—2'+... (ALl
cos T 5% +24x + (A11)
: L s, 1 5
= — - — ... (A12
sing =2 - +120x+ (A12)
IIAdyra Bodn

tan 6 g (A13)

=z tanf — —————

Y 202 cos? 0

Iohikég ouvtetayuéves
TorybtnTa

T=7ré +rbé (A14)
Abvoyn

F=F.e,+Fyeg (A15)
20¢ vopog tou Nevtwva
m (7“ —-r 92) =F,

m(ré—i—Q?'“é):Fg (A10)

Kevtpiké duvvapukd
E€wotoeig xivnong

mrt= L (AlT)

1 2, L?
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+V(r)= E (Al8)

onou L 1 otpogopun xou E 1 evépyela.
Edwd vy V(r) = —GMm/r = —a/r
TEOYId odpatog walac m dlveton and

To
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rg = —— (A20)

mao

2F L2

=4/14+ = A21
€ + ol ( )

[ eMhermtne] Tpoytd o peydhos nudovas
e EMhewng Blvetan amd

a=ro/(1—€) (A22)
Teitoc véuoc tou Kepler

2
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T? ek (A23)

Mixpés Talavtwoeg
X1V meployn) Tou EAGYLOTOU Zo TOU BUVOL-
xoU V(z)

V”(Jjo)
m

w =

(A24)



